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(Evoeixtikés Amovtnoeig)
OEMA A

Al. Amnddeién oelida 186 oyoiukcon

A2. Opiopdc cerida 142 oyoikon

A3. Opopdg oerida 161 oyoikov

A4.

2Q¥TO
2Q¥XTO
2Q¥XTO
AABGOZ
AABGOZ
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OEMA B
B1. T va opiletonn fo g mpémet

X € [0, +0) x>0 x>0
{g(X)E(O,l]ﬁ{&s1:>{03xs1

Apa Agg = [0,1]

Eniong (fo g)(x) =VX —2VX +1=x2—2x+1=(x—1)?
Enopévoc h(x) = (feg)(x) = (x — 1)%, x € [0,1]

0=<x<1

20
B2. 'Eoto h(x) =y(:>(x—1)2=y¥=)|x—1| =ﬁ(=)—x+1=

ﬁ@x=1—ﬁ



Eniong mpéner 0 < x < 1®0S—\/§+1S le0<y<1
Emopévoc h™1(x) = 1 —vx,x € [0,1]

1-vx

Hox) =4 7%
E , X = 1

,x €[0,1)

B3.
I. T va oyvovy o1 VTOBEGEIC TOL BE®PLATOG EVOLAUECOV TILDOV TPETEL
N ¢ va givor svveync oto [0,1] ko @(0) # (1)

H ¢ 670 [0,1) givor cuveyng og mpaéelg cuveymv

A@pov
1
1) ==
¢(1) =7
: o 1=vx o (1=VR)(14VX) 1-Xx Y _
Jime(x) = lim =" = lim © 0%~ M ane - T

1
2

apa (1) = lir?_ @(x) ,emopévmg N @ givat cvveync 610 X, = 1 cvvenmdg N @

X—
ocuveyng oto [0,1]
Eriong ¢ (0) = 1 dpa,
(0) # ¢(1)
Apa 1oy00vv 01 VTOBEGEIS TOV BEPNUATOG EVOIAUECOV TILOV

T ﬂnuTGTO (O’g) T TC 1
IL. l“uxg <a< S nua < npa < np- < - <nua <1,

To nua givon pio evordpeon T peta&d tov e(0) ko ¢(1), apa and O.E.T.
vrapyel xo € (0,1) : @(xo)=npa

OEMA T
I'l. Twkafe ¥<-1:
£/(x) = —2 = £ (x) = (—2x)"
Apa f(x) = —2x + ¢ v kabe x < —1.

lNo xdbe x > —1:

TOMT
ffx)=3x—-1e===f'x) = (x3-x)



Apa f(x)=x"—x+c, Y10 k4Oe x > —1.
Apod 1 C, Siépyetor amd Ty apyn Tev agovev €xovpe f(0) =0 & c, =0

Enopévac £yovpue:

_ZX_2+C1,XS -1
x3—xx> -1

60 = |
H f eivar cuvexng oto —lovvenmg f(—1)=lim f(x)=1lim f(x) < ¢, =-2

I'2. T x, >-1n epantopévn oto onueio A( (Xo, f(Xg)) éxer e&icwon:

y — f(x0) = f'(x0) (x — %)

Ene1dn diépyeton amd 1o (0,-2) £xovpe:

—2 —f(x0) = f'(x0)(0 = %¢) &
—2—-X%X2+%X,=-3%2+X e x°=1©%x,=1
Yvvenmg n e&lcmon ™g epantopévng etvary = 2x — 2.
I'3. Apov M givan onpeio g (g) toéte M(X, 2x-2)
Kot K n tpofoin tov M otov x'x 1618 K(X,0)

MK-KI' _ (x—2)-(2x-2)
2

x> —=3x+2

To gppadov tov tprydvov MKT: E =

Enopévag E(x(1)) = x2(t) — 3x(t) + 2

Apo E'(t) = 2x(0)x'(t) — 3x'(t) xarya t = t, eivon x(ty) = 3 ko x'(ty) = 2

pov?

ApaE'(ty) =2-3-2-3-2=6

sec

X——00
u—>01
im (M) = i (el =0 1) =
T4. Xllr_noo( f(x) ) - Xllr_noo (f(x)nu%> N Lli% (un”u) =0
Kot
X——00
=Ny iy Y
lim = m = ]lim —/—= lim — = 1.
x——00 1 — x3 y—+00 y3 +1 y—+00 y3 +1 y—+00 y3

Emopévmg £yovpe:

lim

X——00

[ﬂ uf(x) | f(=x)

e +1_X3]=0+1=1



OEMA A

Al.
I.  Hf eivar mapoyoyiown pe mapdymyo f'(x) =1 — % =—

X 0 1 + oo

A ' ©) ¥
T~ _—

A= (01], 4, =(1,+)
fan "= [f(l), mf(x)) = [1-1n3, +00),
xlirggrf(x) = xlirgz)f(x —In(3x)) =0 —(—») = +x

£ E (), lim f() = (1~ In3, +), ago

In(3x)

lim (x —In(3x)) = lim x (1 — ) = 400 ENEION
x—+00 X—>+00

1
. In(3x) DLH _, >

lim = lim%£=0
x—>+0w X x—+oo 1

Agov 0 € f(4;)xar f yv. povotovn vrdpyet povadikd x; € (0,1) této10 dote

f(x1) =0

Agov 0 € f(4,)xon f yv. povotovn vdpyet povadiko x, € (1, +00) tétolo
oote f(x,) =0

II. H f'eivon mopoayoyiown oto (0,+0)pe f"(x)= iz >0.
x

Apan f eivor Kopt.

A2. To {ntovpevo euPaddv eivar
X

E=f1ﬂme

Opog yo kabe x e(x,x,)eivon f(x)=0,n f eivar cuveyng oto (x,,x,) GUVENMOS

and v cvvénela tov Bewpnpartog Bolzano £yovpe 6t n f dratnpel Tpdonpo.
Eniong woybdet f(1) = 1 — In 3 < 0 enopévag f(x) <0y kdbe x e[x,x,]



x X3 2

E=fx2|f(x)|dx=j (ln3x—x)dx=[xln3x—x—x7]§f=

X
1 1 x22 xlz

X, In(3x,) — x, — — X In(3xy) + x; + -~
Opmg
f(x;) =0 In(3x;) = x4
flx,) =0 In(3x,) = x,
Apa

X2 X2 2 2

E = x,In(3x,) — x, —T—xlln(Bxl) + x, + BV 2R (x, — x1)

1

= E(xz —x1) (%, + %1 — 2)

A3. Exyovpe 6t E>0© x1+x,—2>0 2 —x; < x,0101n f dev
givou otabepn 610 [x;, x, |

Eniong x, <1=2-x,>1

Apa £govpe:

2—Xx1,%2€(1,+ )
f avéovoa

2—x; < x, = fRC—x)<flx)=f2—-x)<0
Ad. A@ov 1 f etval Kupt EOVUE :
f) = ) (x —x2) + fxz) © f(x) = f'(x) (x — x3)
Me v 160t 10 va 1oyvEL LOVO OTAV X = X,

Opog 2f (x)+1In3-12 f(x) < f(x)= f (1) pe v 160610 VO 1530EL P6VO OtV

10 x=1010TL N f €€l OAMKO gAdiyioTO POVO GTo 1.

Yvvenmg N e&icmon givar advvar).



